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e Na spocteni nasledujicich 4 prikladd mate 120 minut c¢istého casu. Jednotlivé kroky pii
vypoctech strucné, ale co nejpresnéji odivodnéte. Zejména napiste, jaké véty pfi vypoctech
vyuzivate, a ovéfte, Ze jsou splnény jejich predpoklady (pfesné znéni vét psat nemusite).

e Pii feSeni pisemky miizete pouzit jakékoli pozndmky a libovolnou literaturu. Nepouzivejte
grafické programy ani kalkulatory, nepouzivejte jakykoli software, ktery umi derivovat, ani
jinak formalné manipulovat s vyrazy. Jedina dovolena technika je kalkulacka, kterd umi
pouze Ciselné pocitat hodnoty elementarnich funkeci.

e Pracujte samostatné. Jakykoli pokus o vyuziti vysledkt prace, znalosti ¢i schopnosti druhé
osoby skon¢i ohodnocenim vasi pisemky (pfipadné pisemky véas obou) znamkou ,nepro-
spél/a‘“.

e Kazdy ptiklad zacnéte pocitat na novy list papiru (rtizné piiklady budou hodnotit razni
opravujici). Do zahlavi kazdého listu napiste své jméno, paralelku (M1X nebo M1Y), ¢islo
ptikladu a ¢islo stranky (listu).

e Jména studentti, ktefi pisemku napsali alesponi na 35 bodd, budou zvefejnéna na webové
strance predmétu. Netspésnym studenttim bude zndmka ,neprospél/a“ zapsana do SISu.

e Ustni zkousky budou probihat ve stfedu a v patek. Pokud se VAm néktery z
téchto termini nehodi, uvedte to na prvni strané pisemky.

Priklad 1 : Spoctéte limitu posloupnosti
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(15 bodit)
Priklad 2 : Spoctéte limitu funkce
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(15 bodi)
Priklad 3 : Vysetfete konvergenci fady
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(15 bodu)

Priklad 4 : Vysetiete pribéh funkce definované predpisem

(15 bodii)



